■2019.10.31 星期四 ■热线:66111111 ■责编:曾嘉 万建刚 美编:吴玉涵 照排:陈鸿燕 审读:钱元平

第六届全国残疾人职业技能大赛 有位拿下插花冠军的宁波选手不简单

干啥都最棒 残疾掩不住他人生闪亮

由人力资源社会保障部、中国残联主办,浙江省人民政府承办的第六届全国残疾人职业技能竞 赛于10月25日至29日在嘉兴举行。浙江省代表团获得团体第一名,6名宁波籍选手获得佳绩。其 中,参加中式面点项目的王小荣和参加插花花艺项目的许奶迪荣获冠军,而其余选手也在各自的 项目中取得了不错的成绩。在这6名选手中,身残志坚又乐于助残的许奶迪,一路走来,不但让自己 的人生闪耀光芒,更重要的是,他的奉献精神让人深深敬佩。 □记者 陶倪 通讯员 范亚儿



小儿麻痹症让他的左腿落下残疾

许奶迪今年41岁,出生于余姚市低塘街道历 山村,1岁时,小儿麻痹症使他的左腿落下了残疾, 腿部前前后后共经历了3次手术。虽然命运跟许奶 迪开了个玩笑,但他始终坚强乐观地面对生活。22 岁那年,许奶迪进入低塘一家工厂工作。凭着悟性 和勤恳,他从一名普工做到了测试线拉长,负责打 理整条测试线。

"一条测试线有十几个测试点,需要来来回回不

停检查,工作强度非常大,一个月能走破两双布鞋。" 许奶迪说,虽然工作辛苦,但他深知工作机会来之不 易,因此付出了比常人更多的努力。

2006年,余姚低塘街道残联招募残疾人专职 委员,正在参加余姚市残疾人运动会的许奶迪从一 名工作人员口中得知了这一消息。"当时对残疾人 工作挺好奇的,就抱着试试看的心态报了名。"在通 过考试后,许奶迪正式上岗了。

街道残疾人的朋友 他为助残工作尽心尽力

"原来比自己痛苦的人还有很多,许多残疾人 生活不易,需要他人的关怀。"这是许奶迪刚接触残 疾人工作时的最大感触。为了尽快适应这份新工 作,他认真学习残疾人相关政策,向同事虚心请教, 把残疾人工作弄懂学透。他先后参加了残疾人康复 协调员培训、手语培训等各种相关培训,并通过了 考试。同时,为了全面掌握辖区内残疾人的基本情 况,许奶迪深入残疾人家庭,了解他们的生活。

"刚工作那会儿,信息核对没有现在这么方 便。"许奶迪告诉记者,每个残疾人都有自己的特

点,有不同的需求,要核实情况必须自己上门走访。 正因许奶迪的心中时刻记挂着街道残疾人,了解他 们所盼、所急、所需,这些残疾朋友的一个个难题最 终才被顺利解决。

前几年,余姚汤家闸村智力残疾人小飞(化名) 在余姚市特殊教育中心毕业后一直找不到工作。得 知这一情况后,许奶迪马上联系了郑巷村一家福利 企业的负责人。经过他的牵线,小飞终于找到了一 份称心如意的工作,不但能享受社保,每个月都还 能领到稳定的工资。

为社会做出奉献 助残工作会一直坚持

这些年,许奶迪不仅在工作的历练中成长,还 收获了很多感动。有一次,两位低保残疾老人弄丢 了存折,向许奶迪求助。他耐心地解释如何去银行 挂失,但老人还是不明白。后来他索性带着他们去 银行,帮他们办理挂失手续。没想到的是,几天后, 两位老人再次上门感谢,说是已经拿到了钱。许奶 迪说,自己一件举手之劳的小事,在两位老人眼中 却是天大的事。从他们的感谢中,自己感受到的是 内心深处最真挚的情感。

浙江省防艾优秀志愿者、余姚市残疾人工作先 进个人、市优秀志愿者、市优秀居家养老助老志愿 者、余姚好人、低塘街道优秀共产党员等等……从 事残疾人工作以来,许奶迪获得了许多荣誉,也交 出了一张张可圈可点的成绩单。

"我只是在平凡的工作岗位上,努力为每一位 残疾人朋友提供帮助,这也是同样身体残疾的自 己,能为社会做出的微薄奉献,助残这条路,我会一 许奶迪说。

温州井号科技有限公司遗失 温州市工商行政管理局鹿城 区分局2019年10月18日核 爱统 — 社会信用的格 91330302MA2H9FWWIW 的营 业执照正副本,公司公章,财 参专用章,法人章,祝仁兰)遗 失,现登报声明。

马腾君2019年10月20日遗失 二 代 身 份 证 14041119911022042X,声明

路本人王宏华遗失浙江万恒汽车有限公司履约保证金协议一份,协议编号:0000337告,声明作废。金额为伍仟攻

吴阿莲遗失红星美凯龙顷 08456742-5,声明作废 91330782MA2ECCUL4J 的 营保金收款收据,收据编号: 杭州萧山舒骏进出口贸易有 10000元 声明作废 场监督管理局2014年09月 杭州睿动广告有限公司遗失 2014年09月 杭州市上城区市场监督管理局2014年09月 杭州市上城区市场监督管理 2018年17月8日核发注册位证 证 书,编号执照正副本,税务登记证正 1105742015001992 和浙江副 本,税 税 211318131338543. 组 组 机 全 企作市分司金厂遗失公章

10000元 声明作版

未新怡遗失浙江科技学院学 330181000459748 的 宣 业 号 330102000024//2 即 5 30181000459748 的 宣 业 号 330102000024//2 即 5 3018105742015001992 和 浙江 副 本 稅 稅 稅 稅 共 学院毕业证书,编号 330181311338543,组织机 全华市龙剑五金厂遗失公章 110571201505003646,声明 构代码证正副本、代码 一枚,编号 3307030017874,声明作废。

望春监狱一人一艺成果展演 **"艺术净化了心灵"**

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李振兴) 10月29日,宁波市望春监狱举行"重塑新生 与祖国同行"监狱开放日暨2019年一人一艺 成果展演。记者现场探访这场高墙之内颇有 几分专业水准的演出。

据了解,登台的,从演员到主持人,全部 都是服刑人员,他们历经长达6个月的排练, 从艺术中收获颇丰!这也是望春监狱举行的 第十五届服刑人员文化艺术节闭幕式。

现场演出以歌伴舞《红旗飘飘》开场,嘹 亮的歌曲伴以红衣舞者矫健的舞姿,很是振

让人印象尤其深刻的是心理剧《和平之 帽》,是服刑人员根据自己监狱中反省的真实 心路历程创作的。不仅表演得精彩,而且蕴含 着人生处世哲学道理:"嚣张不代表有性格; 平和也不代表软弱,要维护正义与原则!"

据了解,自4月29日起,一人一艺再次走 进高墙,同时也启动了服刑人员文化艺术节。 本次艺术节是望春监狱近年来规模最大、参 与罪犯最多、筹备时间最长、系列活动最丰富 的一届。

服刑人员王某告诉记者,他们参加演出 的人员都是零基础。在这个特殊环境里,艺术 让他们丰富了精神,净化了心灵。

浙江省蝴蝶新品种! 它的名字叫"离斑带蛱蝶"



本报讯(记者 石承承)离斑带蛱蝶现身 宁波象山墙头镇。它是浙江省新记录蝴蝶种 类,也是宁波迄今为止被发现的第210种蝴

近日,蝴蝶研究专家、中国昆虫学会蝴蝶 分会首批终身会员林海伦在象山墙头镇的-处败酱草花丛中"偶遇"一只陌生的蝴蝶。

"确认发现蝴蝶新种类的最直接证据就 是采集到蝴蝶标本。有了标本,不仅便于鉴 定,而且方便今后对比研究。"

经鉴定,这只蝴蝶叫离斑带蛱蝶。《浙江 蝶类志》上没有关于它的记载。《中国蝶类志》 则提到,它的分布地为华南和西南各省。

这个发现无疑让林海伦欣喜若狂:"它是 浙江的新记录种类,自然也是宁波的新记录 种类。它的出现,使得宁波迄今为止被发现的 蝴蝶种类增加到210种。"